
Про проведення Міжнародної науково-практичної конференції  

«Сучасні проблеми та перспективи розвитку підприємництва та фінансово-

економічного потенціалу регіону», яка була присвячена відкриттю у 

Запорізькій державній інженерній академії Центру розвитку підприємництва 

«Бізнес-інкубатора» 

 

На базі кафедри економіки підприємства Запорізької державної інженерної 

академії 11 листопада 2016 р. відбулося урочисте відкриття Центру розвитку 

підприємництва «Бізнес-інкубатор», який створений у рамках Комплексної 

програми розвитку малого і середнього підприємництва. Його діяльність 

спрямована на реалізацію вимог Закону України «Про розвиток та державну 

підтримку малого і середнього підприємництва в Україні». 

Місією бізнес-інкубатора є консолідація зусиль навчально-освітніх закладів, 

науково-дослідних установ, бізнесу та влади щодо впровадження в місті 

Запоріжжі та Запорізькій області інноваційних форм підтримки підприємництва, а 

також використання сучасних, інтерактивних методів бізнес-навчання і практична 

бізнес-підготовка студентів академії, що забезпечує їх подальше 

працевлаштування у сфері підприємництва, у тому числі на основі 

самозайнятості. 

Окремим важливим напрямом роботи Бізнес-інкубатора є бізнес-підготовка 

студентів, що передбачає інформаційно-консультаційну підтримку та бізнес-

навчання студентського складу Академії практичним аспектам ведення 

підприємницької діяльності, організації власної справи, допомогу в визначенні 

напряму та форми майбутньої професійної діяльності. 

Основними цілями та завданнями Центру розвитку підприємництва «Бізнес-

інкубатор» є: 

- підтримка, створення і впровадження нових технологій та інформаційних 

систем, конкурентоздатних на світовому ринку, а також інноваційної діяльності, 

спрямованої на структурну перебудову економіки; 

- сприяння створенню, становленню і розвитку малих підприємств шляхом 

надання їм навчально-тренінгової та консультативної допомоги, організації 

професійної підготовки спеціалістів малого та середнього бізнесу. 

На урочистому відкритті Центру розвитку підприємництва «Бізнес-

інкубатор» були присутні:  

Самардак Г.В. – голова Запорізької обласної ради; 

Любім Л.С. – голова постійної депутатської комісії з питань економічного 

розвитку, інвестицій, регуляторної політики та підприємництва Запорізької 

обласної ради; 

Слепян Е.В. – директор Департаменту економічного розвитку і торгівлі 

Запорізької обласної державної адміністрації; 

Еделєв В.Г. – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради; 

Степаненко В.В. – генеральний директор Державної організації 

«Регіональний  фонд підтримки підприємництва в Запорізькій області»; 



Антонюк Д.А. – д.е.н., віце-президент Запорізької торгово-промислової 

палати; 

Головко О.С. – віце-президент Запорізького обласного союзу промисловців 

і підприємців (роботодавців) «Потенціал»; 

Ігнатко Б.В. – керівник громадської організації «Асоціація агротуризму 

Запорізького краю»; 

Гончарук П.А. – радник голови правління ПАТ «ЗАЗ», к.е.н.; 

та інші. 

 

http://www.zgia.zp.ua/index.php?page=3247&lang=ua 

 

Учасники відкриття бізнес-інкубатора змогли взяти участь у Міжнародній 

науково-практичній конференції «Сучасні проблеми та перспективи розвитку 

підприємництва та фінансово-економічного потенціалу регіону», метою 

проведення якої було об’єднання науковців, представників бізнесу, урядових та 

громадських структур, а також студентів та аспірантів для вирішення проблем 

підвищення підприємницької активності та розвитку фінансово-економічного 

потенціалу регіону. 

Організатором проведення Міжнародної науково-практичної конференції 

«Сучасні проблеми та перспективи розвитку підприємництва та фінансово-

економічного потенціалу регіону» виступила кафедра економіки підприємства 

ЗДІА.  

Пленарне засідання проводила завідувач кафедри економіки підприємства, 

д.е.н., професор, академік АЕН України Коваленко Олена Валеріївна. 

Відкрив Конференцію заступник ректора ЗДІА Василенко О.І. Він привітав 

учасників конференції та нагадав про глибокі історичні корені економічної науки 

в ЗДІА та про останні здобутки безпосередньо кафедри економіки підприємства. 

Зі словами привітання до всіх учасників конференції також звернувся 

голова Запорізької обласної ради Самардак Г.В. та наголосив на важливості 

взаємодії бізнесу, місцевого самоврядування, державних органів, науки, 

депутатського корпусу та можливості реалізації проектів талановитих студентів 

на території Запорізького краю.  

Під час пленарного засідання з доповідями також виступили: 

Слепян Е.В. «Пріоритетні напрями розвитку підприємництва»; 

Любім Л.С. «Формування комплексної програми розвитку 

підприємництва»; 

Еделєв В.Г. «Центри надання адміністративних послуг: обмін досвідом»; 

Головко О.С «Підприємництво як складова економічного зростання 

потенціалу регіону»; 

Степаненко В.В. «Ми відкриті для співпраці. Про державну підтримку 

бізнесу»; 

Антонюк Д.А. «Інституціональні передумови та напрями розвитку 

інфраструктури підприємництва регіонів»; 

Ігнатко Б.В. «Успішна історія бізнесу у сфері сільського туризму». 



Коваленко О.В. також виступила з промовою про розвиток підприємництва 

сьогодні та в майбутньому і виразила упевненість в тому, що випускники Центру 

розвитку підприємництва та кафедри економіки підприємства займуть гідні ряди 

успішних, знаменитих і соціально-відповідальних підприємців регіону, а академія 

буде по праву ними пишатися. 

На конференції, присвяченій відкриттю Центру розвитку підприємництва 

«Бізнес-інкубатор», також було представлено два бізнес-проекти магістрантів 

(першого та другого року навчання) кафедри економіки підприємства ЗДІА: 

1. Глущенко Марія – бізнес-проект «Створення спеціалізованого «Baby-

фітнес-центру»; 

2. Шевченко Анастасія – бізнес-проект «Створення сайту з продажу меду 

та продуктів бджільництва». 

Загалом за результатами проведеної Міжнародної науково-практичної 

конференції було подано та опубліковано понад 120 тез доповідей за семи 

науковими напрямами: 

1. Фінансово-економічні проблеми та перспективи розвитку 

підприємництва в регіоні.  

2. Теоретико-прикладні аспекти ефективного управління бізнесом та 

фінансово-економічним потенціалом регіону.  

3. Удосконалення механізмів регулювання підприємницької діяльності.  

4. Економічна безпека підприємництва: проблеми та перспективи 

забезпечення в контексті завдань стратегічного розвитку регіону.  

5. Стратегічні пріоритети інноваційного розвитку економічного потенціалу 

бізнесу та регіону.  

6. Мотиваційні аспекти підприємницької діяльності та формування 

конкурентоспроможного фінансово-економічного потенціалу регіону.  

7. Етика підприємництва та соціальна відповідальність у бізнесі.  

Учасники Міжнародної науково-практичної конференції відзначили 

доброзичливу атмосферу, яка дозволила вести конструктивну і водночас 

толерантну дискусію.  

Результатом роботи конференції стало визначення пріоритетних шляхів 

вирішення проблем підвищення підприємницької активності та розвитку 

фінансово-економічного потенціалу регіону. 

 

Кафедра Економіки підприємства 


